AN

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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[ MATHEMATIQUES : (15 points) ]

| EXERCICE 1. 12 POINTS | €éruve ou pROFIL DE A PricE

PARTIE A : ETUDE DU PREMIER MODELE

1-  A(04;02) Dy= SxxA =%x0,42=0,2=y,4

-a) f(x)——x2x ;

b) f (04)——x04-1

_ye—ys_06-02_04
Xp— X4 08 04 04

3- =1

N
4- a =£'(0,4) donc la droite (AB) est tangente a I’arc OA au point A

' 08b+c=1 _[-08b-c ) 16
>- |:1,6b+c=2’6—)[16b+c_26')08b 16')1‘) 6—§

08x2+c=1216+c=12c=1-1,6=-0,6

=2

6-a) g’(x)=—%x2x+2-0=—%x+2

b) g'(0,8) = —§x08+2—1

c) Le cogfbﬁcient directeur de (AB) est égal a g'(0,8) donc (AB) est tangent &
I’arc

'PARTIE B : ETUDE DU DEUXIEME MODELE
1-  wvoirle corrigé de I’annexe 1 (tableau de valeurs)

2- voir corrigé de I’annexe 1 (représentation graphique)

PARTIE C : COMPARAISON DES DEUX MODELES
1- Accéptable

2 - 1¥ modele

1/4

(0,5 point)

(1 point)

(0,5 point)

(1 point)

(0,5 point)

(1 point)

(1 point)

(0,5 point)

(1 point)

(1 point)
(2 points)

(1 point)
(1 point)
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L EXERCICE 2 : 3 POINTS } ETUDE STATISTIQUE DE LA PRODUCTION

1-

Q) x= 266;2 = 1,603 | (0,5 point)

_ 154,249

b) V ~1,603%=0,0001389 > & =+[V =4/0,00013222 = 0,035 (0,5 pt+ 0,5 pt).

ou o =0,012 (avec ¥ non arrondie)

2- % x 100 =65 % (1 point)
la machine nécessite une intervention de maintenance (0,5 point)

car 65 % <95 %

2/4
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Tableau de valeurs de la fonction 4

ANNEXE 1 (CORRIGE)

X

0,2

0,4

0,6

0,8

1,2

1,4

1,5

1,6

hix)

0,07

0,21

0,40

0,60

0,79

0,93

1,00

1,00

0,97

Représentation graphique de la fonction A

a

1,1

0.9

0,8

0,7

0.6

0,5

0,4

0,3

0,2

0,1

ol |

17
111111

o

0,1

i
0,2

0,3 04

0,5

¥
0.6

F
0,7

08 09

3/4

1

1,1

=+
1,2

1,3

1,4

1,5

1,6

1,7
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- CORRIGE -

[ SCIENCES PHYSIQUES : (5 points) J

EXERCICE N° 3 : PREHENSION DES PIECES

b)

b)

0,010
60

qv = 10 L/min = =0,00017 m%/s

Valeur arrondie 4 10>

y= 22 Q0007 _ g5t s
S 2x10

l/zpv,a\2~|~pb,t\==‘/zpv132+p13
Y x 1,3 x 07 + 500000 = % x 1,3 x 850% + pg
> ps = 30375 Pascals

oui

La vitesse du fluide a augmenté (850 m/s), la pression a diminué (30375 Pa)

(103 000 —-30375)x 0,08=5 674 N

4/4

0,7S point

0,25 point

1 point

0,5 point

1 point

0,5 point
0,5 point

0,5 point

N




